ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 15.06.2015.

Aos quinze dias do mês de Junho de dois mil e quinze, com início às 19h10min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do mês de Junho de 2015, e, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: o Presidente solicitou a 1ª Secretária Vereadora Cleni para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis.  O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de Junho de 2015 para a qual não houve manifestações, e, posta em votação recebeu aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício nº035/2015 da Secretaria Municipal de Saúde solicitando a liberação do espaço físico da Câmara para realização de um encontro com os Presidentes das comunidades do município no dia 23 de Junho às 14:00 horas. Ofício nº034/2015 da Secretaria Municipal de Saúde solicitando a disponibilidade do espaço físico da Câmara para realização de encontros com gestantes nos dias 02, 08, 16 e 22 de Julho do corrente sempre às 13h:30min. Ofício das Comissões em Conjunto informando aptos para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº013 e 014/2015. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis encaminhando anexa a Redação Final do Projeto de Lei nº012/2015 e informando apta sua leitura final no expediente. Feita a leitura do expediente o Presidente solicitou a dispensa da leitura da Redação Final do Projeto de Lei nº012/2015, já que não houve alteração no teor original do Projeto. A solicitação foi acatada por unanimidade, ficando dispensada a leitura. Seguindo o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº 013/2015 Substitutivo ao Projeto nº 09/2015 que dispõe sobre a concessão de direito real de uso de bens móveis da Municipalidade que especifica e contém outras providências. Na discussão, manifestou-se o Vereador Elói Wink ressaltando que após os apontamentos feitos pela Assessoria Jurídica desta casa sobre as falhas e irregularidades no Projeto nº09/2015 e a solicitação da Comissão de Justiça e Redação de Leis para a adequação do Projeto, o Executivo substituiu o mesmo pelo Projeto nº013 em discussão. Disse que esta proposição substitutiva mantém o foco na concessão das torres e equipamentos e está favorável a sua aprovação, esperando que agora tenha agilidade o encaminhamento do processo licitatório da concessão, para que seja efetivamente disponibilizado o acesso ao sinal de telefonia e internet no interior. Não havendo mais manifestações o Presidente colocou em única votação o Projeto, onde obteve aprovação unânime. Na sequência o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº014/2015 que autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$230.000,00 (Duzentos e trinta mil reais), alterando a Lei Orçamentária nº1.202/2014, e contém outras providências. Na discussão manifestaram-se os
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 Vereadores Sérgio, Elói Wink e Mauro. Sérgio relata que o fato de desapropriação é uma situação nova que se apresenta, mas acredita que este processo terá um longo desenrolar burocrático, porém espera que se tenha êxito de alguma forma, para que este patrimônio possa ser aproveitado e seja útil ao município. Elói Wink ressaltou que os Vereadores estão apenas aprovando o remanejamento das dotações, porém a questão da desapropriação é outro fato, que acredita ser difícil se efetivar pelo trâmite da questão, e sabendo que tem vários interessados naquela área. Mauro ressaltou que não é contra o interesse do Executivo na área, mas destacou que o município possui empresas constituídas como a Comilp, o Frigorífico Flach e outras, que geram empregos e movimento econômico e necessitam de investimentos e adequações. Sabendo que tem outros interessados em adquirir e investir naquela área, o município poderia investir estes recursos em empresas já existentes ou construir pavilhões em áreas que o município possui, para a instalação de outras empresas. Esgotadas as manifestações e posto em única votação o Projeto foi aprovado por unanimidade. Finalizando a Pauta do dia o Presidente declarou que na folha da Tribuna Livre e da Palavra Livre não houve inscrições. Que fica baixado para a Comissão de Justiça e Redação de Leis a análise da Redação Final dos Projetos de Lei nº013 e 014/2015. Estendeu o convite da Escola Pe. Balduíno Rambo a todos os Edis para participarem da festa Junina do colégio no dia 19 de Junho a partir das 19: horas. E sem mais a tratar convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 22 de Junho às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.

Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 15 de Junho de 2015.

GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK

Presidente                                                       Vice-Presidente

CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN

1ª Secretária                                                           2ª Secretária
42

